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Ata da 55ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa  
do Estado da Bahia, 

em 6 de agosto de 2019. 
                                 Deputado Nelson Leal. À hora regimental, 14h45, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Fulco Caldas, Adolfo 

Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, Bobô, 

Capitão Alden, Dal, David Rios, Diego Coronel, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides 

Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, Jacó Lula da Silva, 

Jânio Natal, José de Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, Jusmari Oliveira, 

Laerte do Vando, Luciano Simões Filho, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, Marcelo Veiga, 

Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Osni 

Cardoso Lula da Silva, Pastor Isidório Filho, Pastor Tom, Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, 

Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida Lula, Rogério Andrade Filho, Rosemberg 

Lula Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Soldado Prisco, Talita Oliveira, Targino Machado, Tiago 

Correia, Vitor Bonfim, Zé Cocá, Zé Raimundo Lula e Zó (58). O Sr. Presidente, invocando a proteção 

de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela 

presidência: ofícios dos Deputados Dal, Eduardo Alencar e Tom Araújo justificando ausências em 

sessões plenárias. Oradores inscritos – A Deputada Jusmari Oliveira desejou a todos um bom retorno 

às atividades de Plenário e Comissões Técnicas e esclareceu que o período de recesso parlamentar 

não se confunde com férias de deputados, sendo o momento em que podem estar mais perto dos 

eleitores e das bases. Informou que esteve em diversos municípios e que foi um prazer encontrar com 

o Deputado Pedro Tavares no Município de Mansidão. Concluindo, falou das obras inauguradas e 

demandas recebidas nos municípios que visitou. O Sr. Presidente registrou a presença, nas galerias, 

dos estudantes da Escola Municipal Pedro Veloso, do Bairro do São Cristóvão, participantes do 

Programa A Escola e o Legislativo, e ressaltou a importância de investimento em educação para o 

progresso e desenvolvimento de uma nação, a exemplo da Coreia do Sul. O Deputado Pastor Tom 

criticou a assistência à saúde na Bahia, especialmente no Município de Feira de Santana. Pontuou 

que o Governo investe em abertura de policlínicas e deixa de lado as Santas Casas de Misericórdia, 

lembrando que muitas delas estão fechando e apelando ao Governador por investimentos. Disse que 

as pessoas estão morrendo por falta de regulação e de leitos de UTI. Constatada a falta de quórum 

regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação dos Deputados Alan Sanches e Zé 

Raimundo Lula, o Sr. Presidente, Deputado Adolfo Menezes, às 15h15, declarou encerrada a Sessão, 

à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Ivana Bastos (licenciada), Kátia Oliveira 

Presidência do Senhor 



bbd/lfps/cvd 

(licenciada), Maria del Carmen Lula, Tom Araújo (licenciado) e Tum (5). 
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